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	Denanc: ÎNTREPRINDERI NOI ŞI PROFILUL ÎNTREPRINZĂTORILOR DIN ROMÂNIA 
	EmailSubmitButton1: 
	prefer: Anul calendaristic 2019
	pcolect: Noiembrie 2020 - Ianuarie 2021
	period: Cercetare statistică - Anuală
	profildate: Național (NUTS 0) si regiuni de dezvoltare (NUTS 2).
	scupr: Societăţi comerciale şi întreprinzători privaţi creaţi în anul 2019.
	unitfurdate: Toate unităţile legale (orientate spre piaţă - societăţi comerciale, comercianţi persoane fizice şi profesiunile liberale) din domeniul ne-agricol, care  au fost create în 2019 şi au fost active până la sfârşitul lui septembrie 2020. Unităţile ţintă sunt cele cu activitate în diviziunile CAEN 10-82, 95, 96, 98. 
	cdleg: Ordinul Preşedintelui Institutului Naţional de Statistică nr. 716/2006 privind metodologia cercetării statistice anuale „Întreprinderile nou create şi profilul întreprinzătorilor din România”.
	confid: Asigurarea caracterului confidenţial al datelor furnizate de respondenţi în faza de colectare şi prelucrare a datelor se face în conformitate cu  Legea nr. 226 din 05 iunie 2009 privind organizarea şi funcţionarea statisticii oficiale în România, cu modificările şi completările ulterioare.
	continut: Principalele variabile incluse: starea economică - activă, inactivă, cauze; structura capitalului social, număr de persoane ocupate, număr de salariaţi, număr de persoane nesalariate, investiţii realizate în cursul perioadei de referinţă, informaţii referitoare la caracteristici socio-profesionale ale întreprinzătorilor, activitatea întreprinderii,  dificultăţi în desfăşurarea activităţii.Principalii indicatori rezultaţi: distribuţia întreprinderilor nou create după forma juridică, metoda de creare, clasa de mărime a personalului ocupat, numărul de unităţi locale,  tipuri de dificultăţi în dezvoltarea afacerii, structura personalului ocupat pe tip de contract de muncă, procentul forţei de muncă ocupate în întreprinderi cu participare străină, profilul întreprinzătorilor după diverse criterii socio-profesionale ale acestora, procentul întreprinderilor care intenţionează să investească în perioada următoare, procentul întreprinderilor nou create active la un an după creare.
	obiectiv: Culegerea de date privind caracteristicile principale ale unităţilor legale nou înregistrate în anul 2019 (unităţi legale ce sunt suportul legal de întreprinderi), precum şi a profilului întreprinzătorilor care le-au promovat. Un alt obiectiv al cercetării este de a determina dificultăţile întâmpinate la pornirea afacerii şi la dezvoltarea ei.
	benefic: Administraţie Prezidenţială, Parlamentul României, Guvernul României, ministere şi alte instituţii ale administraţiei publice, unităţi de învăţământ, institute de cercetare, mass-media, alţi utilizatori. 
	iutiliz: Nu este cazul.
	tcerc: Cercetare statistică combinată - prin sondaj şi exhaustiv în funcţie de unitatea cercetată
	proesant: 
	maesant: 
	relevanta: Ancheta întruneşte cerinţele utilizatorilor prin toate întrebările reflectate în chestionar.
	mestim: 
	cstrat: 
	ajustsezon: 
	instrstat: 
	gir: 
	prochest: 
	eca: Nu este cazul.
	cvar: 
	edmeu: 
	eda: 
	rru: 
	rrv: 
	mi: Imputările se fac din sursele administrative disponibile, pentru unităţile care au o rata de non-răspuns care impune o astfel de metodă.
	aspe: Nu este cazul.
	profunz: Nu este cazul.
	posrev: Nu este cazul.
	greseli: Greşelile umane sunt minore, se verifică şi se corectează în procesul de prelucrare a datelor.
	acces: Numărul de abonamente\achiziţii - s-a înregistrat achiziţia a trei exemplare în format CD-ROM.Datele din această publicaţie se regăsesc gratuit şi în baza online de date statistice pe site-ul www.insse.ro - tempo. 
	difer: T1 - Diferenţa de timp dintre sfârşitul perioadei de referinţă şi data obţinerii rezultatelor preliminare - nu este cazul T2 - Diferenţa de timp dintre sfârşitul perioadei de referinţă şi data obţinerii rezultatelor finale - 120 de zile.  Procedurile intermediare constau în: verificarea chestionarelor, introducerea datelor, verificarea datelor, extinderea datelor, elaborarea tabelelor pentru publicaţie, publicarea datelor.  
	punctual: Nu au fost înregistrate întârzieri.
	evalcompar: Această anchetă a fost demarată în anul 1995 în cadrul unui proiect european, derulându-se în perioada 1995-2000. În anul 2001 în cadrul unui proiect s-a stabilit că datele trebuie reprezentate şi la nivel teritorial, s-a reproiectat metodologia, iar din anul 2002 s-a intrat în planul statistic naţional. 
	modesant: 
	claritate: Pentru această anchetă există o metodologie şi metadate disponibile spre consultare online, precum şi offline - pe format hârtie la biblioteca INS, prin publicaţia "Întreprinderile noi şi profilul întreprinzătorilor". Pentru acest an publicaţia a fost editată doar în format electronic, pe suport CD. 
	infstat: Nu este cazul.
	infdifcomp: Nu se produc date comparabile.
	asi: Publicaţia 'Întreprinderi noi şi profilul întreprinzătorilor din România" 
	pc: Persoana de contact de la care se pot obţine informaţii suplimentare cu privire la datele statistice: Ligia Todosi, tel: 021/318.18.24/1477, e-mail: ligia.todosi@insse.ro 
	ap: Nu este cazul.



